

习近平出席中国共产党与世界政党高层对话会开幕式并发表主旨讲话 不“输出”中国模式 永远不称霸

中共中央总书记、国家主席习近平1日在人民大会堂出席中国共产党与世界政党高层对话会开幕式，并发表题为《携手建设更加美好的世界》的主旨讲话，强调政党要顺应时代发展潮流、把握人类进步大势、顺应人民共同期待，志存高远、敢于担当，自觉肩负起时代使命。中国共产党将一如既往为世界和平安宁、共同发展、文明交流互鉴作贡献。

坚持你好我好大家好的理念

习近平指出，中共十九大规划了中国从现在到本世纪中叶的发展蓝图，宣示了中方愿同各方推动构建人类命运共同体的真诚愿望。政党在国家政治生活中发挥着重要作用，也是推动人类文明进步的重要力量。年终岁末，来自世界各国近300个政党和政治组织的领导人齐聚北京，共商合作大计，充分体现了大家对人类发展和世界前途的关心。

习近平指出，今天人类生活的关联前所未有，同时人类面临的全球性问题也前所未有。世界各国人民前途命运越来越紧密地联系在一起。世界各国人民应该秉持“天下一家”理念，彼此理解、求同存异，共同为构建人类命运共同体而努力。我提出“一带一路”倡议，就是要践行人类命运共同体理念。4年来，共建“一带一路”已成为有关各国实现共同发展的巨大合作平台。

习近平强调，我们要努力建设一个远离恐惧、普遍安全的世界，坚持共同、综合、合作、可持续的新安全观，营造公平正义、共建共享的安全格局；我们要努力建设一个远离贫困、共同繁荣的世界，坚持你好我好大家好的理念，让发展成果惠及世界各国，让人人享有富足安康；我们要努力建设一个远离封闭、开放包容的世界，坚持世界是丰富多彩的、文明是多样的理念，让各种文明和谐共存；我们要努力建设一个山清水秀、清洁美丽的世界，坚持人与自然共生共存的理念，共同营造和谐宜居

的人类家园。

不会要求别国“复制”中国的做法

习近平指出，中国共产党是为中国人民谋幸福的党，也是为人类进步事业而奋斗的党。我们要把自己的事情做好，这本身就是对构建人类命运共同体贡献。我们也要通过推动中国发展给世界创造更多机遇。我们不“输入”外国模式，也不“输出”中国模式，不会要求别国“复制”中国的做法。

第一，中国共产党将一如既往为世界和平安宁作贡献。中国无论发展到什么程度，都永远不称霸，永远不搞扩张。我们倡议世界各国政党同我们一道，做世界和平的建设者、全球发展的贡献者、国际秩序的维护者。

第二，中国共产党将一如既往为世界共同发展作贡献。根据中共十九大的安排，到2020年中国将全面建成小康社会，到2035年中国将基本实现社会主义现代化，到本世纪中叶中国将建成富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国。这将造福中国人民，也将造福世界各国人民。我们倡议世界各国政党同我们一道，为世界创造更多合作机会，努力推动世界各国共同发展繁荣。

第三，中国共产党将一如既往为世界文明交流互鉴作贡献。中国共产党历来强调树立世界眼光，积极学习借鉴世界各国人民创造的文明成果，并结合中国实际加以运用。未来5年，中国共产党将向世界各国政党提供1.5万名人员来华交流的机会。我们倡议将中国共产党与世界政党高层对话会机制化，使之成为具有广泛代表性和国际影响力的高端政治对话平台。

习近平强调，面向未来，中国共产党愿同世界各国政党加强往来，分享治党治国经验，开展文明交流对话，增进彼此战略信任，推动构建人类命运共同体，携手建设更加美好的世界。 ■据新华社

用人单位拖欠工资将被纳入“黑名单”

记者1日从人力资源和社会保障部了解到，人社部日前印发了《拖欠农民工工资“黑名单”管理暂行办法》，明确用人单位如果存在“克扣、无故拖欠农民工工资，数额达到认定拒不支付劳动报酬罪数额标准的”和“因拖欠农民工工资违法行为引发群体性事件、极端事件造成严重后果不良社会影响的”，将被纳

入拖欠工资“黑名单”。

这位负责人表示，用人单位被列入“黑名单”，不仅要受到行政处理或行政处罚，还要在政府资金支持、政府采购、招投标、生产许可、资质审核、融资贷款、市场准入、税收优惠、评优评先等方面被予以限制。此外，用人单位在被列入“黑名单”期间，其社会信誉将会受到贬损评价。 ■据新华社



“向阳红01”科考船采集到3吨重硫化物

科考队员在查看从海底获得的块状硫化物样品(当地时间11月30日摄)。正在执行中国首次环球海洋综合科考暨中国大洋科考46航次的“向阳红01”船，于西一区时间11月30日在南大西洋采集到一块单体重约3吨的块状硫化物样品。这是目前中国采集到的单体最大块状硫化物样品。 新华社 图

国务院废止 营业税暂行条例

国务院总理李克强日前签署国务院令，公布《国务院关于废止〈中华人民共和国营业税暂行条例〉和修改〈中华人民共和国增值税暂行条例〉的决定》(以下简称《决定》)，自公布之日起施行。

营改增对于推动构建统一简洁税制和消除重复征税、有效减轻企业和社会负担，带动增加就业，起到了一举多得的重要作用，既为当前经济增长提供了有力支撑，也为今后持续发展增添了强劲动力。

全面推开营改增试点后，原来实行营业税的服务领域已统一征收增值税，实质上全面取消了实施60多

年的营业税，《中华人民共和国营业税暂行条例》实际已停止执行。为依法巩固和扩大营改增大幅减税成果，国务院决定废止《中华人民共和国营业税暂行条例》，同时对《中华人民共和国增值税暂行条例》作相应修改，修改的主要内容是：调整完善增值税征税范围，将销售服务、无形资产、不动产的单位和个人规定为增值税纳税人，并明确相应税率；根据13%这一档增值税率已取消的情况，将销售或进口粮食、图书、饲料等货物的税率由13%降至11%。同时，目前对部分行业实施的过渡性政策保持不变。 ■据新华社

发“塑料紫菜”视频后敲诈勒索 造谣者被判一年十个月

记者从晋江市人民法院获悉，涉“塑料紫菜”网络造谣事件被告人王某祥犯敲诈勒索罪，一审判处有期徒刑一年十个月，并处罚金人民币3万元。

晋江法院查明：2017年4月25日，被告人王某祥在食用被害单位晋江某食品有限公司生产的紫菜后，自我怀疑紫菜是塑料做的，在没有依据、未向相关部门反映、未经调查核实的情况下，录制“紫菜是塑料做的”视频并发布朋友圈。而后，王某祥主动联系被害公司，并向被害公

司工作人员陈某索要人民币10万元，威胁称若公司不想解决，就把事情闹大。被害公司于当日报警。

4月26日上午，陈某向公司请示后表示愿意支付5.3万元，王某祥坚持要10万元，并扬言再不给就涨价到15万元。4月26日，被害公司迫于压力在公安机关不知情的情况下向王某祥汇款5.3万元。晋江法院另查明：经检测，涉案紫菜系合格产品；案发后，被告人王某祥主动投案，其家属代其向被害公司退还赃款5.3万元。 ■据新华社

长沙等15个城市 将试点老旧小区改造

我国将在15个城市开展老旧小区改造试点，以探索城市老旧小区改造新模式，为推进全国老旧小区改造，提供可复制、可推广的经验。

住房和城乡建设部1日在厦门召开老旧小区改造试点工作座谈会。住建部部长王蒙徽在会上说，推进老旧小区改造，有利于改善居民的居住条件和生活品质，提高群众获得感、幸福感、安全感；有利于加强和创新基层社会治理，打造共建共治共享的社会治理格局。

据介绍，这15个试点城市为广州、韶关、柳州、秦皇岛、张家口、许昌、厦门、宜昌、长沙、淄博、呼和浩特、沈阳、鞍山、攀枝花和宁波。

■据新华社

天津一大厦起火 已致10人死亡



记者从天津市有关部门了解到，1日凌晨天津市河西区一大厦发生的火灾已造成10人死亡。

1日凌晨4时许，位于天津市河西区友谊路与平江道交口的城市大厦38层发生火灾。目前火已扑灭。经现场反复清理检查，共有10人死亡，5人受伤正在医院救治。

起火原因正在进一步调查中，相关责任人员已被控制。现场交通管制已解除，人员救治、善后处置等工作正有序进行。 ■据新华社